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	Circ. n.43


	Bari, 10/10/2022


	
	Ai Docenti Plesso Santomauro
Al Personale ATA



OGGETTO: Elezione dei Rappresentanti dei Genitori nei Consigli di classe, per l’anno scolastico 2022-23. Sospensione attività didattica Lunedì 30 ottobre –Martedì 1 novembre 2022.

Si comunica che Mercoledì 19 ottobre 2022 alle ore 16.30 vengono convocate le Assemblee di classe per l’elezione dei Rappresentanti dei Genitori nei Consigli di classe, per l’anno scolastico 2022-23.

ASSEMBLEE DI CLASSE  ( Ore 16,30)

Con inizio alle ore16,30 in ciascuna classe i Coordinatori, coadiuvati dai Segretari dei Consigli di classe, presiederanno le singole assemblee ed illustreranno preliminarmente, le funzioni ed i compiti dei 4 Rappresentanti dei Genitori nei medesimi Cdc. 
Si coglierà l’occasione per delineare la situazione generale della classe, soffermandosi su eventuali problemi educativi e/o culturali emersi in questa prima fase dell’anno scolastico. 
Si farà presente ai genitori che all’atto dell’iscrizione gli stessi hanno firmato il Patto Educativo di Corresponsabilità che stabilisce che la formazione e l’educazione sono processi complessi e continui che richiedono la cooperazione oltre che dell’alunno, dei docenti, delle famiglie e dell’intera comunità scolastica. Nel corso dell’Assemblea i docenti avranno cura di sollecitare i presenti a dare la propria disponibilità a candidarsi o a far parte del Seggio elettorale (ovviamente, non potranno candidarsi quelli che fanno parte del seggio): ne sarà costituito, al termine dell’Assemblea, uno per ciascun corso e sarà composto da un Presidente e da due Scrutatori, uno dei quali svolgerà le funzioni di Segretario. Il seggio elettorale deve essere costituito da rappresentanti appartenenti alle tre classi del Corso. A questo seggio saranno affidati gli elenchi degli elettori, le schede (andranno vidimate dal Presidente del seggio solo quelle che andranno utilizzate), i verbali e le urne del corso.

OPERAZIONI ELETTORALI ( Ore 17,30)

I Coordinatori ed i Segretari compileranno e sottoscriveranno la prima parte del verbale relativo all’Assemblea; la parte restante del verbale, relativa alle operazioni di voto, sarà compilata dal Segretario del seggio (uno dei genitori che svolgerà la funzione di scrutatore). 
Alle ore 17,30 i genitori designati per il Seggio elettorale e tutti gli altri genitori delle tre classi presenti, si sposteranno immediatamente in una delle tre aule del corso per dare inizio alle operazioni di voto. 
I medesimi insegnanti potranno allontanarsi solo dopo che si saranno assicurati della costituzione del seggio e del regolare inizio delle operazioni elettorali. 
Tuttavia sarà gradita la presenza del Coordinatore per assistere i componenti il seggio elettorale.
Si ricorda che ogni genitore ha diritto di votare e di essere votato e potrà esprimere fino a due voti preferenza. I genitori che hanno figli in classi diverse hanno diritto di votare ed essere votati in tutte le classi in cui sono iscritti i propri figli. 
Le operazioni di voto dureranno fino alle ore 18,30.

OPERAZIONI DI SCRUTINIO (ore 18,30) 

Subito dopo le operazioni di voto, si procederà, a cura dei singoli seggi, allo scrutinio delle schede ed alla proclamazione degli eletti per ciascuna classe. 
Nell’ipotesi in cui due o più genitori riportino lo stesso numero di preferenze, si procederà a sorteggio ai fini della proclamazione degli eletti. 

► Ciascun seggio, al termine delle votazioni, restituirà tutto negli Uffici di Segreteria. 

La Prof. Gusman, presente nella scuola, sarà disponibile durante tutte le operazioni di voto per fornire qualsiasi chiarimento relativo alle votazioni. 
Il Coordinatore, prima di Mercoledì 20 ottobre, illustrerà ai propri alunni le funzioni dei genitori nei Cdc e caldeggerà in tutti i modi la partecipazione dei genitori all’assemblea, o, almeno alle votazioni. 

Il materiale occorrente per le votazioni dovrà essere ritirato dai docenti (negli uffici di segreteria) qualche minuto prima delle ore 16,30 in modo tale da dare inizio puntualmente alle assemblee di Classe.

Si ricorda che le lezioni saranno sospese Lunedì 31/10/22 e Martedì 01/11/2022 (Deliberazione del 02 maggio 2022 con la quale la Giunta della Regione Puglia ha approvato il “Calendario scolastico regionale per l’anno scolastico 2022/2023”), e che le stesse riprenderanno normalmente Mercoledì 02/11/22.

Grazie per la collaborazione
[bookmark: _GoBack]								La Dirigente Scolastica
Anna Lia Minoia
Firma autografa apposta sull’originale cartaceo e sostituita
dall’indicazione a stampa del nominativo del soggetto
responsabile ex art. 3, comma 2 del Dlgs. 39/93




Ass.te Amm.vo referente 
Sig.ra A. De Salvo
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