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OGGETTO: progetto “COMUNIforCHILDREN”, patrocinato dall’Amministrazione Comunale.

ALLA C.A. 
SIG. DIRIGENTE DI ISTITUTO
SIGG.RI RAPPRESENTANTI DI CLASSE

Si inoltra gentile richiesta alla Vostra Direzione Scolastica per la divulgazione dell’allegata documentazione inerente il progetto “COMUNIforCHILDREN” patrocinato dal Comune, che prevede l’organizzazione di attività didattico-educative rivolte ai bambini (6-12 anni) e finalizzate alla loro tutela tramite la diffusione di una maggiore consapevolezza nell’utilizzo di internet e dei vari devices in loro possesso.

Nel sottolineare che si tratta di una attività non lucrativa ma a fini socio-educativi si invitano i Sigg. Dirigenti ed il personale Insegnante a fornire la massima collaborazione per la diffusione della allegata scheda informativa (Descrizione Seminari), possibilmente tramite annotazione nel diario dei bambini e pubblicazione sul sito scolastico/registro elettronico; si raccomanda inoltre il coinvolgimento dei vari rappresentanti di classe, così da poter utilizzare come mezzo di diffusione anche gli eventuali gruppi-social o comitati composti dai genitori stessi.

In allegato fac-simile dei volantini-informativi che provvederemo a farvi recapitare in numero sufficiente per tutte le famiglie coinvolte, da far pervenire a tutte le classi.

Nel ringraziarvi anticipatamente per la vostra collaborazione porgiamo cordiali saluti.


ALLEGATI: 
· DESCRIZIONE SEMINARI 
· Fac-Simile Volantini       

As.Di.Con. – LODI
Il Presidente  
Alessandro Bertacche
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CITTA DI BARI
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