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Circ. 210
AL PERSONALE DOCENTE,
EDUCATIVO E ATA

                                                                                                                                                        SEDE



[bookmark: _Hlk159255172][bookmark: _Hlk157422853]Oggetto: Comunicazione Sciopero nazionale di 24 ore del giorno 8 marzo 2024

Si comunica che, per l’intera giornata dell’8 marzo 2024, è previsto uno sciopero generale nazionale proclamato da:
 - SLAI COBAS per il sindacato di classe: “tutti i settori lavorativi pubblici, privati e cooperativi e riguarderà tutte le lavoratrici e i lavoratori a sostegno delle lavoratrici/donne, con contratti a tempo indeterminato, a tempo determinato, con contratti precari e atipici”, con adesione dei Cobas – Confederazione di base di Bologna e di Torino;” 
- Confederazione USB: “tutte le categorie pubbliche e private”, con adesione di USB PI; 
- USI – Unione Sindacale Italiana fondata nel 1912 e ricostituita: “tutto il personale a tempo indeterminato e determinato, con contratti precari, atipici, in somministrazione, per tutti i comparti, aree pubbliche (compresa la scuola e ricerca), categorie del lavoro privato e cooperativo”; 
- FLC CGIL: “tutto il personale del comparto istruzione e ricerca e dell’area dirigenziale, dei docenti universitari e di tutto il personale della formazione professionale e delle scuole non statali”; - Confederazione CUB: “tutti i settori pubblici e privati”, con adesione di CUB PI;
 - Fisac Cgil Roma e Lazio: “lavoratrici e lavoratori delle unità produttive e dei comuni del Lazio”; 
- ADL Cobas: “settori privati e pubblici su tutto il territorio nazionale”, con adesione di CLAP – Camere del Lavoro Autonomo e Precario;
 - S.I. COBAS: “tutte le categorie” hanno proclamato uno sciopero generale per l’intera giornata di venerdì 8 marzo 2024. 
Codesti Uffici sono pertanto invitati ad attivare, con la massima urgenza, la procedura relativa alla comunicazione degli scioperi alle istituzioni scolastiche e, per loro mezzo, ai lavoratori. 
Le istituzioni scolastiche dovranno adottare tutte le soluzioni a loro disponibili (es: pubblicazione su sito web della scuola, avvisi leggibili nei locali della scuola, ecc.) in modo da garantire la più efficace ottemperanza degli obblighi previsti in materia di comunicazione. 
[bookmark: _GoBack]Si trasmette, per gli adempimenti di competenza, la citata nota prot. n. 36285 unitamente al modello di scheda informativa al fine di assolvere agli obblighi di informazione.

	 



	

	




	

	La Dirigente Scolastica
Anna Lia Minoia
Firma autografa apposta sull’originale cartaceo e sostituita
dall’indicazione a stampa del nominativo del soggetto
responsabile ex art. 3, comma 2 del Dlgs. 39/93
ai sensi dell'art. 24 D.Lgs. 82/2005 e ss.mm.ii.





Ass.te Amm.vo referente 
Sig.ra Catalano 
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AMinistoro doll Setrunione ¢ del Merito Unione Europea

Istituto Comprensivo Statale “E. Loi - G. Santomauro”

Il presente si veste del passato per costruire il futuro
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